
МОЛИТВА ЗА ЖИВЕ - ПОМЕНИК  
 
Господе Исусе Христе, Боже наш, Који у Својој превеликој милости и 
човекољубљу слушаш молитве оних који Теби припадају свим срцем 
својим, приклони ухо Своје и чуј молитву моју коју Ти смерно узносим: 
Сачувај, Господе, Цркву Твоју Свету, Васељенску и Апостолску, утврди 
је и укрепи, умножи је и у миру сохрани, и учини је непобедивом у све 
векове. 
Спаси Господе и помилуј Патријарха нашега (име), високопреосвећене и 
преосвећене Архиепископе, Митрополите и Епископе Православне, јереје 
и ђаконе и сав клир црквени, које си поставио да пасу словесно Твоје 
стадо и молитвама њиховим помилуј и спаси мене грешнога.  
Спаси, Господе, и помилуј оца мога духовнога (име) са свом братијом 
његовом и молитвама њиховим мене сиротог помилуј.  
Спаси, Господе, и помилуј монахе и монахиње Православне у свим 
местима њиховог подвизавања и служења Теби и молитвама њиховим 
помилуј ме.  
Спаси, Господе, и помилуј старе, којима нема ко да помогне, и младе, 
ниште и сироте, удовице, болесне и уцвељене, оне у невољама и у 
ропству, и у тамницама заточене и особито оне које прогоне Тебе и вере 
Православне ради језици безбожни, одступници и јеретици, њих који су 
слуге Твоје, и помени их, посети, укрепи, утеши и брзо им силом Својом 
олакшање, слободу и избављење подај.  
Спаси, Господе, и помилуј оне који нам добро творе, воле нас и хране, 
указујући нам милост, и који нам заповедише недостојнима и који нас 
успокојавају и учини милост Своју на њима, дарујући им испуњење свих 
мољења која су им на спасење и вечних добара примање.  
Спаси, Господе, и помилуј оне које ја безумљем својим саблазних и од 
пута спасоноснога одвратих, на дела зла и неприлична наведох. 
Божанственим промислом Својим на пут их спасења опет врати.  
Спаси, Господе, и помилуј оне који ми пакосте и вређају ме и искушења 
ми праве, и не остави их да погину због мене грешнога.  
Оне који одступише од вере Православне и погибељним јересима 
заслепљене светлошћу познања Твога просветли и Светој Твојој 
Апостолској Цркви присаједини.  
Спаси, Господе, и помилуј и даруј земаљска и надземаљска добра Твоја 
деци мојој и супрузи (супругу) моме, родитељима, браћи и сестрама 
мојим, сродницима по телу и духу.  
(Затим са молитвеном пажњом читај ниже уписана имена живих на 
земљи, за које се молиш). 
 


